
 

  

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE, 

PREVIDÊNCIA ASSISTÊNCIA SOCIAL, DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA 

DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA. 

Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e trinta 

minutos, no Plenarinho 1, da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, reuniu-se 

extraordinariamente a Comissão de Saúde, Assistência e Previdência Social, sob a 

Presidência da Senhora Deputada Cláudia de Jesus, com a presença do Senhores 

Deputados Alan Queiroz e Rosângela Donadon. Havendo número regimental, a Senhora 

Presidente deu por abertos os trabalhos, agradecendo a presença de todos e pediu ao Senhor 

Deputado Alan Queiroz que fizesse leitura das atas anteriores. O Senhor Deputado pediu a 

dispensa da leitura da ata e o pedido foi acatado. A Senhora Presidente explicou como esta 

reunião extraordinária se propõe a finalizar os trabalhos da Comissão neste biênio (2024-2025) 

enquanto presidente desta Comissão e fez a leitura de uma carta expressando os trabalhos 

realizados, a luta da Comissão e dos parlamentares pela melhoria da saúde pública do Estado 

de Rondônia, assim como agradeceu a cooperação de todos, de parlamentares a servidores 

desta Casa de Leis. Ato contínuo, a Senhora Presidente falou mais sobre a jornada na busca 

de avanços na saúde de Rondônia e passou a palavra aos parlamentares presentes para seus 

apontamentos, que também falaram de seus trabalhos dedicados à evolução da saúde 

oferecida ao povo rondoniense e agradeceram aos esforços de todos. Finalizando, a Senhora 

Presidente agradeceu mais uma vez a todos, parlamentares e servidores. Nada mais havendo 

a tratar, às nove horas e dezessete minutos do dia onze de dezembro do ano dois mil e vinte e 

quatro, a Senhora Presidente declarou encerrada a presente reunião. Para constar, foi 

determinada a lavratura da presente ata que após lida e aprovada, será devidamente assinada 

pela Senhora Presidente. 

 

 

 


